

Крыши иркутских многоэтажек с сегодняшнего дня в зоне повышенного внимания милиции и родителей

Причина этому - трагедия, которая призошла накануне вечером. Ребенок упал с крыши девятиэтажки. Он остался жив только по счастливой случайности, но состояние мальчика крайне тяжелое.

Медсестра ни на минуту не отходит от больного. Девятилетний Роман между жизнью и смертью. У него гематома мозга, перелом позвоночника и таза. При этом мальчик находится в сознании. Молодой организм активно борется за жизнь. Роман много спит, медики уверены, это хороший знак. Но прогнозы давать не берутся, при таких травмах первые трое суток решающие. Ольга Семенюк, бабушка Ромы: "Очень плохо чувствует себя. Хотя состояние вроде стабильное, но все непредсказуемо. Будем надеяться на лучшее".

Бабушка Романа не отходит от окна. Смотрит на щель между домами. Именно там нашли ее внука. Медики долго не могли оказать ему помощь. Попасть в узкий проход, который отгорожен железной решеткой. Помогли сотрудники МЧС. Расщелину между домами сегодня вновь закрыли, а вот о чердачных люках не позаботились. Роман упал с крыши девятиэтажного здания.

Вместе с Романом полюбоваться пейзажами города с тридцатиметровой высоты полезли еще двое мальчишек-одноклассников. Они прошли на крышу через чердачную лестницу шестого подъезда. После трагедии коммунальщики в срочном порядке повесили здесь замок. Теперь Свердловское РОВД разбирается, по чьей халатности оказалась не закрыта дверь.

Новый замок, причем с железной защитой, дедушку Романа не успокоил. На крышу проходит через открытую чердачную дверь другого подъезда. Она остается открытой даже после произошедшей трагедии. Страх высоты не останавливает. Внук на спор хотел перепрыгнуть с одного здания на другое. Но соскользнул с металлической кровли. Александр Семенюк, дедушка Ромы: "Обязательно должны быть закрыты чердачные двери. Наша трагедия может повториться. Где гарантия, что не соберутся ребяташки и не начнут показывать, как прыгал Рома? И так же сорвутся. Должен быть надзор. Позакрывать все, нечего здесь делать. Ключ должен быть у одного человека. И этот человек должен за него отвечать".

Родные Романа намерены подать на управляющую компанию в суд. Халатность коммунальщиков чуть не стоила мальчику жизни. А пока пострадавший находится в реанимации Ивано-Матренинской больницы и остро нуждается в донорской крови.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)